



## **В Череповце 72-летний пенсионер предстанет перед судом за распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, а также незаконное хранение огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ**

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего череповчанина. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, с использованием средств массовой информации, включая сеть «Интернет»), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

По версии следствия, в 2015 году мужчина, находясь по месту своего жительства, создал личный электронный почтовый ящик в сети «Интернет» и, отыскав файлы, содержащие изображения несовершеннолетних порнографического характера, стал хранить их на своем персональном компьютере. В ноябре 2015 года обвиняемый распространил файлы, направив их на электронный почтовый ящик неустановленного пользователя.

Кроме того, в марте 2017 года во время обыска в квартире у мужчины следователи обнаружили и изъяли обрез спортивно-охотничьей малокалиберной винтовки и шесть патронов. Как пояснил обвиняемый, еще в 2003 году он нашел их на территории Череповецкого района, незаконно присвоил и хранил у себя.

5 марта 2012 года обвиняемый получил разрешение на хранение и ношение охотничьего пневматического огнестрельного оружия, а затем и приобрел охотничий бездымный порох. По версии следствия, спустя 5 лет, в 2017 году, срок указанного разрешения истек, однако,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

обвиняемый в полицию оружие и боеприпасы не сдал, как и не продлил срок действия соответствующего разрешения. В результате с 5 марта 2017 года и до проведения у него в жилище обыска мужчина хранил оружие, боеприпасы к нему и взрывчатые вещества незаконно.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1119316>